

Meghívó

Tisztelettel és szeretettel hívjuk meg Önt és hozzátartozóit, barátait, munkatársait, valamint érdeklődő ismerőseit

2008. április 13-án (vasárnap) du. 4 órára

a Körös-Maros Nemzeti Park Körösvölgyi
Látogatóközpontjában tartandó

Molnár Béla Emlékév

megnyitójára, melynek a programja a következő:

- ❖ A megjelenteket köszönti *Tirják László* igazgató a rendezvény támogatója és házigazdája.
- ❖ A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium természet és környezetmegőrzési szakállamtitkára, *Haraszthy László* megnyitja az emlékévet.
- ❖ Bevezető gondolatait a civil kezdeményezésről elmondja *Babák Mihály* országgyűlési képviselő, Szarvas város polgármestere.
- ❖ „Molnár Béla élete képekre és hangokra” című diaporáma bemutató vetítése benne *A kis kakuk* című kultúrfilmmel.
- ❖ A Hortobágyi Nemzeti Park munkatársa, *Dr. Kovács Gábor* ornitológus ismerteti és méltatja Molnár Béla tudományos munkásságát.
- ❖ Molnár Béla madártani dolgozatainak hasonmás kiadását bemutatja *Tatai László*, a Digitális Kalamáris Könyvkiadó tulajdonosa.
- ❖ Kötetlen beszélgetés, kérdések és hozzászólások.
Moderátor: *Dr. Demeter László*, az emlékév ötletgazdája.

Az emlékév kiemelkedő eseménye Molnár Béla madártani dolgozatainak hasonmás kiadása dísztokban, korlátozott példányszámban és a kiadó terjesztésében. Tartalma kilenc füzet és *A kis kakuk* című – Molnár Béla felfedezését bemutató – kultúrfilm, mely a velencei biennálén aranyérmet nyert.

A rendezvényen lehetőség nyílik a könyv megvásárlására, melynek fogyasztói ára: 4.500.- Ft.

A sorozat bevezető kötete *Lévay Ferenc* Molnár Béláról írt emlékkönyve, mely külön is megvásárolható: 700.- Ft-ért.

Az emlékév megnyitó rendezvényéről készült filmfelvétel megrendelhető a kiadótól, 1.200.- Ft-ért.

A kötethez ajánlást és méltatást írok, igény szerint dedikálnak. Az emlékév tiszteletére a Magyar Posta emlékbélyegzést tart a helyszínen.

Bélyeggyűjtőknek megrendelés esetén postai úton utánvétel küldjük el a rendezvény tiszteletére kiadott képeslapot a kakuk bélyeggel.

Legyen gazdagabb egy 70 évvel ezelőtti méltatlanul elfeledett páratlan tudományos felfedezés megismerésével, a szarvasi születésű Molnár Béla kimagasló emberi példájával és egy szép könyvvel!

„Készülj Fel”

Ez a szlogenje annak az ifjú- Megyei Katasztrófavédelmi sági versenynek amit a Békés Igazgatóság munkatársai április 3-án rendeztek meg Gyomaendrődön. A verseny célja, a fiatalok veszélyhelyzeti ismereteinek bővítése volt. A tanulók elméleti teszttel, valamint gyakorlati feladatok vég-

rehajtásával mérték össze a tudásukat.

A versenyen 6 általános iskolás, valamint 4 középiskolai csapat indult a szeghalmi és a szarvasi kistérség területéről. Szarvas városát a Szlovák Általános Iskola és az SZVKI Vajda Péter Gimnázium képviselte.

A Szlovák általános iskola Bázis fantázianevű csapata a 2. helyezést érte el, az általános iskolai kategóriában, őket a 4. helyen követte a gimnázium Gát-Véderek csapata, 5. helyen végeztek a Katasztrófa Sárkányok. Középiskolai korcsoportban a Vajda Péter Gimnázium, Vajdasok csapata állt fel a képzeletbeli dobogó 3. fokára.

A versenyt több helyi gazdálkodó szervezet is támogatta. Köszönjük a Melis Pékség, Witalcoo Bt., Gallicoop Zrt., a Szarvas COOP Zrt., a Szarvasi Arborétum, valamint a Vajda Péter Művelődési Központ támogatását.

Polgári Védelmi Iroda

